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YcTHas paboTta

1. MpeacTaBbTe B BUAE CTEMNEHMU: s

AR AT I 00 IR A AR A 4 Ry

2. Kaknm yncnom (NONOXUTENbHBLIM UNA
oTpuuaTesribHbiM) ABNAETCA 3Ha4YeHne BblpaXXeHns:

(-8)'% (-5)%; 7° -2% -(-1).

3. Bbluucnure:

(3-2)2 - 3-22% ¢

3)8




OAHOYJIEH U ETO
CTAHOAPTHbIV BUA



Llenn n 3agaym ypoka

BBecTu NOHATUSA: OQHOYNEHA; cTeneHb OQHOYNEHa;
cTaHAapTHbIN BN OQHOYNEHa.

Hay4ynTb y4yalmxcs npuBognTb OOHOYNEHbLI K
cTaHOapTHOMY BuAy.

[Mpogomknte popmMmnpoBaHNe HaBbIKOB
BbINONTHEHUSA OEUCTBUN CO CTEMEHAMMU.

CoBepLUIEHCTBOBATb BbIYUCIIUTENbHbIE HABLIKA
yYaLLNXCs.

Pa3BmBaTb BHUMATEN bHOCTb, aKKYPaTHOCTb.

Hay4ynTb ncnonb3oBaTthb B NpakTU4EeCKOU
OEATENbHOCTU BCTPOEHHbIN pedakTop dpopmyn B MS
Office Word; pa3BmBaTb HaBblK CAMOCTOATENLHOU

NaAaAATLI



6°x2°y; 2:x3: m-n’: ab; -8

[1lpouynTanTe BhbipaXeHus, 3anncaHHble BblLle.
UTo cobon npeacTaBnsoT 3TU BblpaXXeHUs?



OIHOUYJIEH - 310 NnponsBegeHne ymncen,
nepeMeHHbIX, CTeENeHEeN NepeMeHHbIX INBo

4YMCIo, NepeMeHHas, CTeneHb NepeMeHHON.



[TlocMmOTpUTE BHMUMATENbLHO, Kakne U3 crnenyroLwmx
BbIpaXXeHUN aBnATCA ogHouvneHamu? [lovemy?
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3aKkpensrieHne HOBOro marepuarna

Ne 463. - caMmoCcTOATENBbHO

a) 3,4x2%y;

6) -0,7xy?;

B) a(-0,8);

B) X*x;

e) -0,75m3nm?;
n) -0,3xy?;

K) c'0;

n) —m;

m) 0,6.



2x%y-9y?;

8X-9XYy.



2x2%y-9y?; 8X-9XYy.

BOCI'IOJ'Ib3yeMCFI nepemMectntTelribHbiM U
coveTraresibHbIM 3aKOHaM YMHOXEHUA. I'Ionyqle:

2x%y-9y? = 2:9-x2.y-y2= 18x2y>;

8x-9xy = 8:9:x-X'y =72x2y.



OMNPELOEJIEHUNE

CmaHOoapmHbIM 8UOOM OOHOY/IEHA Ha3blBaemcsi
rpouseedeHuUe, COCTaBMEHHOE N3 YACNOBOIO
MHOXUTENS, CTOSAILLLEr0 Ha NEPBOM MECTE
(KoadppumumeHTa) n cteneHen pasnmyHbIX

NnepeMeHHbIX.



[lpoynTtanTe ogHOYNEHbI 3anncaHHbIe B
cTaHOapTHOM Buae. HasoBute nx

KOS MPULIMEHTHI.
a) 16-x-x- V r) 16x%y
6)2-8%-y n)xy-2x-8

B)x*- 16y e) —xy°




3akpernrieHne HoOBOro

MaTegmana
T

- Ne 464 — ycTHO,
- Ne465.- Ha gocke



[lpakTnyeckas pabora

[lporpamma MS Word.
BcTpoeHHbIN pegakTop doopmyn.

cnonb3oBaHne BCTPOEHHOro peaakTopa
cdopmyn onsa 3anncu ogHOYIEHOB.

dann «CtaHgapTHbIN BUO OQHOYIIEHAN HA
pabo4dem cTosie. 3anosfiHUTE NOArOTOBMEHHYIO
Tabnuuy ncnonb3ys BCTPOEHHbLIN PpeaakTop

doopmyn.



3anonHuTe Tabnuuy:
S

OaHouneH CraHgapTHbIY BUA, Koadpoduument CreneHb
O4HOYNEeHa O4HOYNeHa

—3a%e?*-a
2a’B-B-a
a? - 3xxx
5x- 7y
—5aBc- ¢
—XZXX




OTBeTbI K NpakTU4ecKkon paboTte
!

OpHouneH CTaHaapTHbIN BUA, Koadduument CreneHb
oA HOYNEeHa oAHOYNEeHa

—3a’B®*-a —3a°g? -3 6
2a’B-B-a 227> 2 5
a% + 3xxx 3a%x? 3 5
5x- 7y 35xy 35 2
—5aBc- ¢ —5agrc? -5 4
—XZXX —x3z -1 4




7x%y?

UT0 3anncaHo BhILLE?

-Ha30BUTE NoKasaTtenb CTENEHU X2
-Ha30BUTE NoKasaTtenb CTENEHU Y2
Hangute cymmy nokasaTterien CcTeneHew.




3akpernrieHne HoOBOro

MaTegmana
T

- Ne 473 — yCTHO;
- Ne 467(a; r)-y gocku.



CamocTtosaTernbHasa paboTa

=
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. MpeacTasbTe OAHOYNEH B CTAHAAPTHOM BUAE, NOAYEPKHYB €ro
KO3DPULIUEHT.
a) 1,5x+ 8x a) 12y 0,5y
6) —a’ - 4a° 6) —g* + 3B?
B) —2ag* Ja* - B* B) —4x°y* 3x- y*
2. HailauTe 3HayeHue OfHOYNEHa.
a) 3,5x%mpux =4; -1 a)—15a%mpua=2; -1
6) 6xy;mpux=7;y=15 6) —3aB;mpua=—2,5;B =8




CamocTodaTenbHaa paboTa

1 BapuaHT

1. NpeAacTasbTe OAHOUWNEHB
CTaHAapPTHOM BKAE, NOAYEPKHYB

PeweHwe, OTBET.

eroKkosppuumeHT.

a)1,5x- 8x 12x2

6) —a® - 4a® -43°

B) —2ae®- 3a*- p* -6a°e’

2. HavawuTe 3HaueHue OQHOWIeHa.

a) 3.5x%mpux=4; —1 56;
e

) 6xy;mpux="7;y = 1,5 63

2 BapuaHT

1. MpeacTaebTe OAHOWIEH B
CTaHAAPTHOM BUAE, NOAUYEPKHYE

PeweHwe, oTBET

erokoapduumenT.

a)12y- 0,5y By?

6) —8® - 382 -38°

B) —4x°y?-3x-y* -12x5y5

2. HaihauTe 3HaueHue OAHOWIEHa.

a)—15a%npua=2; —1 -6;
-1,5.

6) —3ag;npua=—-2,58=28 60




YT0 XXe Takoe OgHOouNeH?

OfgHo4YS1IeH Kakoro Buaa Ha3blBaeTCs

CTaHOAPTHbIM O4HOYIIEHOM?

YTo Ha3bIBaeTCHA CTEeNeHb OAHOYIIeHa?



[lomaluHee 3agaHue

N
- [Maparpad 19,
5 N2 466,
5 N2 468,
5 Ne 470,
5 Ne 476.
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